
高一数学周末练习（七）
一、选择题

1、若函数 )sin(3)(   xxf 对任意实数 x，都有 )
4
()

4
( xfxf 


，则 )

4
(f

等于 （ ）

A、0 B、3 C、－3 D、3或－3

2、已知 )2(log axy a  在 ]1,0[ 上是 x的减函数，则 a的取值范围是 （ ）

A、 )10( ， B、 )2,1( C、 )2,0( D、 ),2[ 

3、已知函数 



 )(.)(.
1
1lg)( afbaf

x
xxf 则若 （ ）

A．b B．－b C．
b
1 D．－

b
1

4、要得到函数 xy cos2 的图象，只需将函数 )
4

2sin(2 
 xy 的图象上所有的

点的（ ）

A、横坐标缩短到原来的
2
1
倍（纵坐标不变）,再向左平行移动

8


个单位长度

B、 横坐标缩短到原来的
2
1
倍（纵坐标不变），再向右平行移动

4


个单位长度

C、 横坐标伸长到原来的 2倍（纵坐标不变），再向左平行移动
4


个单位长度

D、横坐标伸长到原来的 2倍（纵坐标不变），再向右平行移动
8


个单位长度

5、若
ln 2 ln 3 ln 5, ,
2 3 5

a b c   ,则 （ ）

A 、 a<b<c B、 c<b<a C 、 c<a<b D 、 b<a<c
6、如图为一半径是 3米的水轮，水轮圆心 O距离水面 2米，已知水

轮每分钟旋转 4圈，水轮上的点 P到水面的距离 y（米）与时间 x（秒）

满足函数关系 2)sin(  xAy ，则有 （ ）

A、 3,
12
5

 A B、 2 , 3
15

A  

C、 5,
12
5

 A D、 2 , 5
15

A  

二、填空题

7、若 是三角形的一个内角，且
2
1)

2
3cos(  ，则 ＝

8、化简： 







20sin1160sin
160cos20sin21
2

9、函数  2,0|,sin|2sin)(  xxxxf 的图象与直线 ky  有且仅有两个不同的

y
2m
O

P



交点，则 k的取值范围是________

三、解答题

10、求值或化简

)0,0()1( 3 224  baabba

)2( 142log
2
112log

48
7log 222 

（3）已知角 的终边经过点 P（ 4 ，3），求
 

 





tan
cos)sin(

的值;

11、小明在调查某班小学生每月的人均零花钱时，得到了下列一组数

据：

x（月

份）
2 3 4 5 6 ……

y（元） 1．40 2．56 5．31 11 21．30 ……

小明选择了模型 2
1

xy  ，他的同学却认为模型 3
2 xy  更合适.

（1）你认为谁选择的模型较好？并简单说明理由;

（2）试用你认为较好的数学模型来分析大约在几月份小学生的平均

零花钱会超过 100 元？（参考数据 4771.03lg,3010.02lg  ）



12、已知二次函数满足条件：① (0) 0f  ，② )3()1( xfxf  ，③方程

xxf 2)(  有等根

（1）求 ( )f x 的解析式；

（2）当  , 1x t t  时 ( )f x 的最小值为 ( )g t ，求 ( )g t 的解析式；

（3）求 ( )g t 的最大值.
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4、要得到函数 xy cos2 的图象，只需将函数 )
4

2sin(2 
 xy 的图象上所有的点的

（C）

(A)横坐标缩短到原来的
2
1
倍（纵坐标不变）,再向左平行移动

8


个单位长度

(B)横坐标缩短到原来的
2
1
倍（纵坐标不变），再向右平行移动

4


个单位长度

(C)横坐标伸长到原来的 2倍（纵坐标不变），再向左平行移动
4


个单位长度

(D)横坐标伸长到原来的 2倍（纵坐标不变），再向右平行移动
8


个单位长度

5、若
ln 2 ln 3 ln 5, ,
2 3 5

a b c   ,则 C

(A)a<b<c (B)c<b<a (C)c<a<b (D)b<a<c

6、如图为一半径是 3米的水轮，水轮圆心 O距离水面 2米，已知水

轮每分钟旋转 4圈，水轮上的点 P到水面的距离 y（米）与时间 x（秒）

满足函数关系 2)sin(  xAy ，则有 ( B )

A、 3,
12
5

 A B、 2 , 3
15

A  

C、 5,
12
5

 A D、 2 , 5
15

A  

7、若 是三角形的一个内角，且
2
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2
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8、化简： 
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9、函数  2,0|,sin|2sin)(  xxxxf 的图象与直线 ky  有且仅有两个不同的

交点，则 k的取值范围是____1 3k  _____
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10、求值或化简 )0,0()1( 3 224  baabba =
11 4
6 3a b



)2( 142log
2
112log

48
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11、已知二次函数满足条件：① (0) 0f  ，② )3()1( xfxf  ，③方程 xxf 2)(  有

等根

（1）求 ( )f x 的解析式；

（2）当  , 1x t t  时 ( )f x 的最小值为 ( )g t ，求 ( )g t 的解析式；

（3）求 ( )g t 的最大值.


